Bárány János

Ma kezdődik a harmincadik Duna Menti Tavasz 

Parádésnak ígérkezik a jubileumi fesztivál

Dunaszerdahely. Ma 13 órakor a Csallóközi Múzeumban megrendezendő gyermekrajz-kiállítás megnyitójával kezdődik a XXX. Duna Menti Tavasz. A programsorozat holnap 8 órától térzenével folytatódik, a helyi városi művelődési központ előtti téren a Kistiglinc gyermektánccsoport tart bemutatót. 

A hivatalos fesztiválnyitóra fél kilenckor kerül sor a város kulcsának átadásával. Kilenctől tízig a színjátszó versenyműsor keretében két csoport lép fel: az alistáli művészeti alapiskola Csip-Csirip színjátszó csoportja A szebeni muzsikusok című mesejátékot adja elő, Szikhart Zsuzsanna rendezésében. A nyárasdi alapiskola Tekergők színjátszó csoportja a Toldi című dramatikus játékot adja elő, rendezte Nagy Irén és Magyar Gaál Lívia. Tíz órától a művelődési központ bábtermében Pedagógiai bábjáték elnevezéssel módszertani programot tartanak az óvónők részére. Tizenegy órától Az emberke tragédiája című előadást tekintheti meg a közönség. A színjátékot a dunaszerdahelyi művészeti alapiskola Cimborák színjátszó csoportja adja elő, Kuczmann Eta rendezésében. 

Délután két órától népi mesterségek bemutatóját tartják, kézműves programokkal várják az érdeklődőket, lesz könyvárusítás, a kicsik körhintázhatnak. 14.30-tól a Gyeplős zenekar, 15.00-tól pedig a Kistiglinc gyermeknéptáncegyüttes műsorát láthatja a publikum. 16.30-tól az ARDEA verséneklő együttes mutatkozik be. A csoport tagjai Mészáros Katalin és Antal Ottó, valamint Csánó Szabina és Halász Gábor verséneklők. Este nyolctól szálláshelyükön diszkó várja a fesztivál résztvevőit. 

Naponta 14 órától a fesztiválklubban szakmai beszélgetéseket tartanak. A versenyelőadások a városi művelődési központ színháztermében zajlanak. A bábos és színjátszó versenyműsorokra a belépőjegyek ára 25 korona. A Duna Menti Tavasz (DTM) versenyelőadásaira a helyi városi művelődési központban rendelhetők belépők Csörgei Tündénél (telefon: 031/ 590 08 13, vagy 031/ 590 08 01). A DMT-mel kapcsolatos aktuális információit a www.csemadok.sk honlapon is találhatnak az érdeklődők. A fesztivál június ötödikén, szom-baton az ünnepélyes eredmény-hirdetéssel és díjkiosztóval ér véget.

Viharos kezdés a XXX. Duna Menti Tavaszon; az eső elől a művelődési központba húzódtak a résztvevők 

A gyermekeké a város kulcsa! 

Amit nem tudtak megvalósítani a művelődési ház előtti téren, műsorra tűzték odabent. Előbb a Kistiglinc lépett fel, majd rövid ünnepséget tartottak az első versenyműsorokra gyülekező, alapiskolás tanulókból álló közönség előtt, melyen a gyermekek Nagy Frigyes alpolgármestertől átvették a város kulcsát, amely egészen szombatig, az eredményhirdetésig náluk marad. 

Hétfőn délután még verőfényes napsütésben tartották a jubileumi fesztivál alkalmából meghirdetett képzőművészeti pályázat anyagából rendezett kiállítás megnyitóját a Csallóközi Múzeumban. Az idén a zsűri négyszázhúsz munkából válogatta ki a legjobbakat. A három kategóriában a következő kis alkotókat díjazták: az alapiskolák alsó tagozatosai közül a nagymagyari Bódis Nikolettet, a nagymegyeri Csápai Szabinát, a dunaszerdahelyi Fodor Mátét, a párkányi Hanza Barbarát, a somorjai Nagy Tibort és az udvardi Petres Istvánt; az alapiskolák felső tagozatosai közül a dunaszerdahelyi Ábrahám Karinát, a zselízi Baka Dávidot, a dunaszerdahelyi Németh Krisztínát és a somorjai Szirtes Andrást. A Társulás a mentálisan sérült gyermekek segítésére pedig oklevéllel és plüssállatkával jutalmazta a dunaszerdahelyi Bíró Ágnest és Zátori Károlyt. 
A gyermekszínjátszók versenyében tegnap három csoport mutatkozott be, ma délelőtt pedig újabb öt előadást tekint majd meg a Szvorák Zsuzsa pedagógus, Kiss Péntek József rendező és Wenczel Imre magyarországi színházi szakember alkotta zsűri, melynek Wenczel Imre az elnöke. 

Először az Alistáli Művészeti Alapiskola huszonkét tagú Csip-Csirip Színjátszó Csoportja mutatta be a Szebeni muzsikusok című mesejátékot. A történet szerint találkozott egyszer a szamár, a kutya, a macska meg a kakas. Mind a négyük sorsa közös volt, menekülniük kellett, és kiválóan énekeltek. Ennek nagy hasznát vették a félelmetes erdőben, ahol kiűzték a zsiványokat a házukból, beköltöztek helyettük, és ma is boldogan élnének – ha nem ért volna véget az előadás, melyet Szikhart Zsuzsanna rendezett, díszlet nélkül, jelzett jelmezekkel, szabadon engedve a gyerekek képzeletét az egyes karakterek megjelenítésében. 

Egészen más színpadi világba vezette nézőit a Nyárasdi Alapiskola Tekergők Színjátszó Csoportja. A gyerekek papírt és hulladékot gyűjtöttek, a limlomok között pedig rábukkantak a Toldi lapjaira. El is játszották nyomban Arany János művét, de még hogyan! Sziporkáztak az ötletek a színpadon. Például rongyból nádat varázsoltak, hatásos színpadképet teremtve, és emlékezetes pillanat volt az is, amikor Toldit teljesen betemették újságpapírral, vagy amikor egy plázákban használatos bevásárlókocsiból egyszer csak bika lett. A Toldit alakító Orbán Ferenc hetedikes tanulónak ez az első komolyabb szerepe a Tekergőkkel, eddig mellékszereplő volt a csoportban. „Minden év elején helyzetgyakorlatokat végzünk, azután a csoportbeli társaim kiválasztják a legjobbakat, akik főszerepet kapnak. Azt figyelik, ki éli bele magát legjobban a szerepbe, bátor-e a színpadon” – mesélte a gyermekszínjátszó. A nyárasdi Toldi-előadást Nagy Irén és Magyar Gaál Lívia rendezték. 

Cirkuszi porondra rakta Karinthy Frigyes Az emberke tragédiája című vidám darabját Kucman Eta, a Dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskola Cimborák Színjátszó Csoportjának rendezője. Aki egyébként a komáromi Jókai Színház színművésznője. Kucman kifejtette, hogy ebben a darabjában Karinthy azt sugallja, hogy az ember tragédiája csak úgy élhető meg, ha az ember lelkében, valahol legeslegbelül ott lakik egy bohóc, aki a legtragikusabb helyzetekben is nevet az egészen. Ha ez a bohóc nem lakna bennünk, az emberiség rég kihalt volna. A dunaszerdahelyi gyermekszínjátszók produkciója jól sikerült, s ebben nagy szerepe volt az Ádámot alakító Nagy Tibornak és az Évaként színre lépő Patasi Áginak, valamint a konferanszié szerepét játszó két bohócnak, Zirig Zsófiának és Lippai Gabriellának. 

Kora délután megjelent a Fürge Irka című fesztiválújság első száma. Nem sokkal azután a nap is kisütött, ám a szervezők úgy döntöttek, biztos, ami biztos, a vendégműsorokat is a művelődési központ előterében tartják. Először a Gyeplős zenekar koncertjét hallgathatták meg az érdeklődők, majd a Kistiglinc gyermek-néptáncegyüttes, az ARDEA verséneklő együttes, Mészáros Katalin és Antal Ottó, valamint Csánó Szabina és Halász Gábor verséneklők produkciói következtek.

A nagytárkányi Ispiláng, a tornai Bódva, a komáromi Egyszervani komédiások, a nagygéresi Vadóc és a bélyi Gyöngyöcske tegnapi fellépése a Duna Menti Tavaszon 

Vastaps a komáromi Hangyáknak Dunaszerdahelyen

Tegnap, a gyermeknapon visszatért a nyár Dunaszerdahelyre. Ragyogó napsütésben gyülekeztek a nézők a kilenc órakor kezdődő színjátszó versenyműsorra. A törökmézesek és a csuporárusok is kinyitották sátraikat, melyek tegnapelőtt, a rossz idő miatt üresen tátongtak. És pörgött végre a körhinta, sok-sok gyermek örömére. 

A tegnapi versenyműsor reggel kilenc órakor kezdődött. Ekkor lépett színre Csalóka Péter, aki jól megleckéztette a bírót. A Nagytárkányi Alapiskola Ispiláng Színjátszó Csoportja által bemutatott mesejáték központi figurája egy beképzelt bíró, aki nem örvend nagy népszerűségnek az emberek körében. Csalóka Péter is összeütközésbe kerül vele, és neki jut az a hálás feladat, hogy jól megleckéztesse, és a nép akaratából elfoglalja a posztját. Az Ispiláng fehér ruhában, mezítláb játszó gyermekszereplői jelmezként hol egy kendőt kötöttek a fejükre, hol egy kalapot vettek elő. Eljátszották a mesét, mi pedig jól szórakoztunk. Az előadást Bajzák Katalin rendezte, a címszereplő Sipos Péter volt. 

Ezután a Köd előtted, köd utánad című szerkesztett játék következett a Tornai Alapiskola Bódva Színjátszó Csoportjának előadásában. Balázs Éva és Fecske Renáta rendezők a középkorba vezettek bennünket. Királyok és lovagok korába, hogy Milne A király reggelije és Kiss Anna Lovagok, Hős, Pimpó lovag és Strózsák, a strázsa című szövegeinek segítségével néhány jellegzetes középkori alakot mutassanak be nekünk. Az előadás tetszett a gyermekközönségnek, főleg akkor nevettek nagyokat, amikor részeget hoztak a dutyiba. 

A Komáromi Munka Utcai Alapiskola Egyszervani Komédiások Színjátszó Csoportja már az előadás előtt meglepetést okozott azzal, hogy eredeti és igényes műsorfüzetet osztott szét a nézők között. A többi csoport, sajnos, nem élt ezzel a lehetőséggel. Fáy Andrásnak az egyszervaniak által előadott Hangyák című műve arról szól, hogy míg a Hangyák szorgalmasan gyűjtögették az élelmet, a többi állat egyszerűen csak eljárt hozzájuk kéregetni. ĺgy a Tücskök, akik legalább eltáncoltak cserébe egy szép táncot, joggal mondhatták: „Juttassatok a bőségtekből a szépművésznek is”. A Borz, akin megesett a Hangyák szíve, az Egerek, akik protekciót ígérnek, a Patkányok, akik nem kérdeztek, csak vittek és a Hörcsögök, akik megvédték #ket, de hadizsákmányt kértek cserébe... Mindezt Škoda Máté, a Mesélő mesélte a színpad szélén, mi pedig láttuk megvalósulni szavait a színpadon (a Farnbauer Péter stúdiójában feljátszott, igényesen válogatott zenére). Habán Hajnalka rendező (és segítői: Csenger Henriett – jelmez, Kiss Erika – Tücskök tánca, Konczer Ildikó – kellékek) zseniális ötletekkel jelenítette meg az egyes állatokat. A történet vége az, hogy a Hangyáknak semmijük sem marad. Kezdhetik az egészet elölről. Az előadás rendkívül nagy hatással volt a közönségre, amit az is bizonyít, hogy miután behúzódott a függöny, mindenki, aki csak a teremben ült, azt kiabálta: „Vissza, viszsza!” A komáromi csoport megérdemelte a vastapsot. 

A szünet után is állatfigurák népesítették be a színpadot, a Kacor király című dramatizált mesét előadó Nagygéresi Alapiskola Vadóc Gyermek Színjátszó Csoportjának köszönhetően, akiket Zvolenskyné Kiss Gabriella rendezett. Ezek az állatfigurák azonban olykor halkan beszélve, néhol hadarva játszották el az erdőbe vándorló kövér macska történetét, aki királynak adta ki magát, de az erdő népe elzavarta, hogy fogjon magának végre egeret otthon. Mert Kacor azelőtt még erre is lusta volt. Jelmezeik azonban telitalálatnak tűntek. A fesztivál gyermekzsűrijének véleménye szerint a hangi és a képi megoldások is ügyesre sikerültek. Az emberek alkotta díszlet előnyére vált a darabnak. 

Élő zenével, szép jelmezekkel, ügyes szereplőkkel adta elő a Cinkotai kántor történetét a Bélyi Alapiskola Gyöngyöcske Színjátszó Csoportja. A mese arról szól, hogy a cinkotai plébános kapája tönkremegy, mert kőbe csap vele. A kántor kisüti, hogy ha itt ez a kő, akkor egykor biztosan tartozott hozzá egy apátság is. Elviszik hát Mátyás királyhoz, döntse el, mi legyen. A király azonban három kérdést tesz fel a plébánosnak, de az nem tud válaszolni. Legközelebb a rátermett kántor indul útra a kővel, aztán meg „minden jó, ha jó a vége” alapon jön a happy end. A saját zene és az énekszámok voltak a Szakszon Anna rendezte előadás pozitívumai. A Gyöngyöcske produkcióján jól szórakozott a közönség. 

Előadásukkal véget ért a XXX. Duna Menti Tavasz színjátszó versenyműsora, ma délelőtt nyolc bábcsoport mutatkozik majd be a fesztivál közönségének. 

Tegnap délután igazi gyermeknapi vigadalom volt Dunaszerdahelyen, még ha néhányszor eleredt is az eső, megtréfálva a fesztivállakókat. Kétszer is bemutatta tudományát a történelmi bajvívó társulat, és koncertet adott a Kicsi Hang verséneklő együttes. A balatonalmádi Lufi Bohóc Társulatnál pedig lehetett arcot festeni, lufit fújni és sokat játszani, ahogy azt a gyermeknapon illik. 

Nyolc gyermekbábcsoport mutatta be produkcióját tegnap délelőtt 
a XXX. Duna Menti Tavaszon. Három előadást Makki Márta rendezett 

Bóbita táncolt, Kacor király éhen maradt

A bábosok versenyműsorával folytatódott tegnap délelőtt Dunaszerdahelyen a XXX. Duna Menti Tavasz. Nyolc bábcsoport mutatta be produkcióját a Sarkady Nagy László bábtervező-rendező, Végh Zsolt bábszínész, Néder Norbert, a Ládafia Bábszínház vezetője, Wenczel Imre színházi szakember és Badin Ádám bábszínházi rendező, a zsűri elnöke alkotta bíráló bizottság előtt. 

A délelőtt legnagyobb tanulsága az volt, hogy egy bábelőadáshoz megfelelő hangosítás is kell. Tegnap ugyanis hatalmas gond volt a mikrofonokkal. Vagy alig hallottuk a bábozó gyerekeket, vagy még annyira sem. Zavaró volt például, hogy már vígan beszélgettek a varjak a fán, mégis úgy tűnt, mintha semmit sem mondtak volna. Igaz, a gyerekeket a látottak is lenyűgözték. 

Külön kell szólnom Kiss Helgáról és Mészáros Katalinról, a XXX. Duna Menti Tavasz két műsorvezetőjéről, akik annak ellenére, hogy háromféle mikrofonba konferálták a tegnap délelőttöt – merthogy ők is folyton mikrofoncserére kényszerültek –, fergeteges hangulatot teremtettek a városi művelődési központban azzal, hogy szavaltatták, fütyültették, énekeltették a gyerekeket, illetve a látott produkciókkal kapcsolatos kérdéseket tettek fel nekik (amivel hintajegyet, almát, képeslapot lehetett nyerni). 

Minden zavaró körülmény ellenére is élvezetes bábelőadásokat láthatott azonban a közönség. Csupaszív királyfi nyitotta a sort. Akinek Szélkirály elragadta a kedvesét, és elindult, hogy visszahozza. Útközben jót tett a hangyákkal, a kacsákkal és a vadméhekkel, akik meghálálták ezt. A hangyák telehordták a zsákot liszttel, a kacsák felhozták a tó mélyéről az aranyövet, a vadméhek pedig kiválasztották a három egyforma lány közül az igazi királylányt. A bájos mesét az Ekecsi Alapiskola Kuckó Bábcsoportja játszotta Szabó Anita és Bíró Denisza rendezésében. Emlékezetes marad a Kisegér Szél király palotájából. 

A ravaszságot járta körül a Dunaszerdahelyi Vámbéry Ármin Alapiskola Virgoncok Bábcsoportja A szegény és a róka című előadásával. A szegény ember (a róka segítségével) azzal csapja be a medvét, aki meg akarja enni, hogy vadászok járnak a környéken. Amikor a medve elmenekül, a rókát csapja be a gyermekei segítségével, mondván, hogy ebek vannak a házban. A szép bábokkal paravánra vitt előadást Csiffári Renáta rendezte. 

Makki Márta rendező viszont a színpadra vitte a Dunaszerdahelyi VMK Kis Gézengúzok nevű bábcsoportját. A színpad közepén zsákok jelezték a szemétdombot. Ebben a térben adták elő a Hatrongyosi kakasok és a Kevély kiskakas történetét, a közönség nagy tetszésére. 

Ezt követően a Pozsonyeperjesi Községi Hivatal és Alapiskola Ugri-Bugri Bábcsoportja következett a Békakirály című bábjátékkal. A sztori közismert. A királykisasszony labdája a kútba esik, egy béka hozza ki, aki cserébe azt kéri, etesse, ittasa, saját ágyába fektesse a leány. Ott pedig királyfivá változik. Nagy átéléssel, szép díszletekkel, jól funkcionáló bábokkal játszották el a csodálatos átalakulás történetét a pozsonyeperjesiek Ágh Erzsébet rendezésében. Kár, hogy a finálé alatt leszakadt a paraván, és az utolsó percekben beavatódtunk abba a munkába, ami mögötte zajlott. 

A szünetben mindenki beválthatta „Fagyi Utalványát” valamelyik dunaszerdahelyi fagyizóban. A Duna Menti Tavasz nagy találmánya ez. Minden utalvány két gombóc fagylalt elfogyasztására jogosítja tulajdonosát. 

Estétől reggelig követte a nap változását a Dercsikai Alapiskola Bóbita Bábcsoportja. Weöres Sándor és Kányádi Sándor verseiből Makki Márta készített látványos összeállítást. Az előadás legjobb része az éjszaka volt. Akkor a Hold beszélt, Bóbita táncolt, jöttek a boszorkányok, kísértettek a kísértetek. 

A Diószegi Petőfi Sándor Alapiskola Diócska Bábcsoportja hozta a délelőtt legizgalmasabb díszletét. Esernyőket, melyekből hol fát, hol gombát, hol pedig pocsolyát varázsoltak elénk, hol meg a három kismalac házának falát. Merthogy A három kismalac meg a farkas történetét vitték színpadra, ötletes bábokkal, jól kihasználva a teret. A produkciót Bréda Szilvia és Karsai Margit rendezték. 

Diótörőnek, vagyis az Egérkirály által Diótörővé varázsolt Erik hercegnek és a mesevár királykisasszonyának a szerelmét a Felsővámosi Alapiskola Tikiriki Bábcsoportjának előadásában, Rebro Ágota rendezésében láthattuk, természetesen azt is, miképp győzi le a Varázsló a méreteiben is hatalmas Egérkirályt meg az egérkatonákat. Csajkovszkij zenéje betöltötte a termet. 

N. Tóth Anikó Kacor király című bábjátékát egy alacsonyabb és egy magasabb paravánt használva rendezte meg Makki Márta, csodaszép bábokkal a Dunaszerdahelyi VMK Gézengúzok bábcsoportjával. Ezúttal nem kövér a macska, mint a nagygéresiek előadásában a Kacort életre keltő Pál Nikolas volt, hanem igencsak sovány, csíkos, a végén pedig nem kap erdei lakomát, mert a Medve, a Nyúl meg a Farkas felfalják előle. Tegnap délután verőfényes napsütésben lépett fel a városi művelődési központ előtti téren a Lufi Bohóc Társulat, a történelmi bajvívók, táncolt a Csallóközi Néptáncegyüttes, végül pedig a KOR-ZÁR adott koncertet. Közben a gyerekek hintázhattak is. 

A XXX. Duna Menti Tavasz utolsó versenynapján nyolc bábcsoport lépett színpadra 

Megérkeztek az ördögök is

És megint fontos tanulságokat sugalltak a mesék, amiket jó, ha minden kicsi és nagy egy életre megjegyez. Mindjárt az első produkció láttán például azt, hogy ki a kicsit nem becsüli, az a nagyot nem érdemli. Mert bizony a Tornaljai Kazinczy Ferenc Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola Napsugár Bábcsoportjának előadásában a kiskakas az uraságot tanítja móresre. Mire az a kútba vetteti, de a kiskakas felszívja a vizet, aztán amikor tűzbe dugják, kiereszti. Amikor meg a kincseskamrába zárják, minden aranyat felszív, otthon pedig odaadja a szegény embernek, akinek igazán nagy szüksége van rá. Nem paraván mögött, hanem a színpadon játszották el A kiskakas két krajcárkája című mesét a tornaljai bábosok Majoros Mónika rendezésében. 

Utánuk a Gömörfalvai Alapiskola Harkácsi Pimpó Bábcsoportja következett. Feneketlen csizma című produkciójukban megjelent a fesztiválon az ördög is – akit a pokol ura vissza akart küldeni az ördögiskolába. Attól pedig még az ördögök is félnek. Viszont az ördögfi mindettől megmenekülhet, ha hajnalig hoz egy rossz lelket. Azt meg nem nehéz találni manapság. Már jön is a gazda, aki szidja, üti, veri a napszámosokat. Roppant jó prédája lesz így az ördögnek. A történet hosszú, de a vége az, hogy az ördög mindig pórul jár. A fesztiválon egyedüliként marionett bábokkal dolgozó, képzőművészeti élményt nyújtó díszletek közt játszó csoport munkáját Dolinszky Irén és Vezérné Gonda Klára rendezők irányították. 

Mátyás király és az igazmondó juhász történetét Tolnai Gizella és Tolnai Judit vitte bábszínpadra a Garamszentgyörgyi Aktivity Polgári Társulás Gyurka Bábcsoportjával. Az aranyszőrű bárány meg a Burkus király körül forgó sztorit mindenki ismeri. A Gyurka bábjai szépek voltak, a háttér is remekül funkcionált, a juhász is feleségül vette a királykisasszonyt, a közönség is tapsolt. 

A juhász megmenti a Kígyókirály gyermekét, aki cserébe felruházza az állatok nyelvének értésével. Nincs több perpatvar a macskák között, mert a gazda érti, miről perelnek. Akkor is éppen idejében érkezik, amikor a farkaskutya egy birka átadásáról tárgyal a farkassal. Ezt a bábjátékot a Sárói Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola Csemeték Bábcsoportja hozta az országos fesztiválra, Bandáné Fűri Katalin rendezésében. 

Azután megint jött az ördög. Ezúttal Kénkövecske személyében, akit szívébe zárt a közönség. Már csak azért is, mert segített megtalálni a királyfinak az édesanyját, aki az ő édesanyja is volt, hiszen évekkel ezelőtt ellopta a királynőt az óriási ördög. Szóval pokoli a sztori. Szép és látványos képekben fogalmazta meg Himmler Zsófia szerző-rendező, akik pedig előadták, a Párkányi Ady Endre Alapiskola Kuckó Bábcsoportja. 

Az Érsekújvári Czuczor Gergely Alapiskola Pinokkió Bábcsoportjának gyönyörű volt a díszlete. Macska-egér játékukat háromszintes paraván segítségével adták elő. Az előadást Juhász Zsuzsa és Krošlák Olga hozták létre a csoporttal. 

Igazi meseparádé volt a Madarak szépségversenye. Azon a varjú is indult, akit a nagyobb siker érdekében színesre mázolt egy majom. A papagájként pózoló varjú már majdnem első lett, amikor eleredt az eső, és kiderült a turpisság. A Muzslay Endrődy János Alapiskola Kis Bors Bábcsoportjának előadását Benyó Veronika rendezte. A tévémaci zenéjét idéző muzsikáért külön elismerést érdemelnek, a fülbemászó dallamokat ütemes taps kísérte. 

János vitéz zárta a tegnapi bábelőadások sorát. A Galántai Kodály Zoltán Gimnázium Manócska Bábcsoportjának ezoterikus dallamokkal és Ghymes-zenével fűszerezett előadását Mészáros Andrea rendezte. A színjátszó elemeket is tartalmazó előadás érdekes megoldása volt, hogy gyermekek voltak az óriások, és János vitéz köztük a törpe. Hatásos produkció volt. 

Tegnap délután a Dióhéj citerazenekar adott koncertet a művelődési központ előtti téren. A neves együttesen kívül fellépett a bábolnai Cseperedők néptáncegyüttes és az Arcok énekegyüttes. Ma délelőtt lesz a díjkiosztás és a város kulcsának ünnepélyes visszaadása. Előtte, 9.30 órakor a közönség megtekintheti a Lányok, fiúk játsszunk! című szerkesztett népi játékot a Felsővámosi Óvoda Szirmocska Színjátszó Csoportja előadásában, Póda Laura rendezésében.

Véget ért a XXX. Duna Menti Tavasz,

a díjkiosztó gálán Dusza Istvánról is megemlékeztek 

Emelkedőben a színvonal

Idén egyetlen csoport mutatott be ilyen produkciót, igaz, versenyen kívül. A Felsővámosi Óvoda Szirmocska színjátszó csoportja adta elő a Lányok, fiúk játsszunk! című előadását, Póda Laura rendezésében. Az apróságok között maga a rendezőnő is játszott. Bizonyára nem volt könnyű telt ház előtt énekelni, mondókát mondani, falovacskán lovagolni, leverni a török sereget, aztán még táncolni is, de az óvodások feltűnően bátrak voltak. Megérdemelték a tapsot. 

Ezután kezdődhetett a díjkiosztó ünnepség, melyen díszvendéget is köszöntött a közönség, hosszan zúgó tapssal: a fesztivált már csak egy égi felhőről szemlélő Dusza István fiát, Dusza Mátét. A néhai újságíróra, íróra Huszár László, a fesztivál főszervezője emlékezett. A Dusza István nevét viselő díjat minden évben egy kezdő csoport kapja, amely így automatikusan meghívást kap a következő évi seregszemlére. Az idei díjazott a kassai Magyar Közösségi Ház Bóbita bábcsoportja. 

Sok minden történt még a díjak átadása előtt a szombat délelőtti gálán. Emléklapot kapott Héger Károly, a fesztivál névadója és hajdani szervezője. A csoportjaikkal végzett folyamatos munkáért Szikhart Zsuzsanna és Zvolenskyné Kiss Gabriella kaptak elismerő oklevelet. Majd Himmler Zsófia, a párkányi Kuckó bábcsoport rendezője a színpadon köszönte meg négy legtehetségesebb és leghűségesebb bábozója munkáját, a közönség előtt adott át ajándékot nekik. Wenczel Imre, a színjátszók zsűrijének elnöke pedig felolvasta Badin Ádámnak, a bábos zsűri elnökének levelét. A bábszínházi rendező véleménye szerint a produkciók színvonala emelkedett, a dramaturgiai munka terén kell még fejlődniük a csoportoknak. A maga nevében, a színjátszókhoz szólva pedig arról beszélt Wenczel Imre, hogy a gyerekek nem is tudják, a csoportok rendezőinek és vezetőinek mi mindent kell még a próbán kívül megszervezniük, előteremteniük, ezért nagy tapsot kért nekik a közönségtől. 

A gyermekzsűri díját – egy-egy tortát és egy-egy óriási plüssállatot – Csánó Szabina és Mikóczi Lilla zsűritagok adták át a Dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskola Cimborák színjátszó csoportjának (rendezőjük, Kucman Eta színművésznő nem lehetett jelen, Kisvárdán a Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválján lépett fel a Komáromi Jókai Színház társulatával) és a Gömörfalvai Alapiskola Harkácsi Pimpó bábcsoportjának (rendezőik: Dolinszky Irén és Vezérné Gonda Klára). Csánó Szabina még egy műsorszámban érdekelt volt: Halász Gábor gitárkíséretével két dalt énekelt a gálán. Ők ketten nyerték idén a rimaszombati Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny énekelt versek kategóriájának második helyét. 

A XXX. Duna Menti Tavasz két fődíját a Nyárasdi Alapiskola Tekergők színjátszó csoportjának Toldi című előadása (rendezték: Nagy Irén és Magyar Gaál Lívia), valamint a Gömörfalvai Alapiskola Harkácsi Pimpó bábcsoportjának A feneketlen csizma című bábjátéka nyerte (rendezték: Dolinszky Irén és Vezérné Gonda Klára). A gömörfalvai bábjátszók a díjkiosztás után beleugrottak a városi művelődési központ előtti szökőkútba. A tanító nénik ugyanis azt ígérték, ha fődíjasok lesznek, beleugorhatnak. A Tekergők tagjai ezt nem tehették meg, ugyanis szombaton már Debrecenben versenyeztek. Vezetőik, Magyar Gaál Lívia és Nagy Irén idén rendezői díjakban is részesültek. 

A gála után Huszár Lászlótól, a Csemadok Művelődési Intézetének igazgatójától megtudtuk, hogy áprilisban és május elején ötven csoportot látogatott meg a válogató bizottság. Közülük került ki a Dunaszerdahelyen fellépő huszonöt társulat. Nyolc válogató fesztiváljuk volt: a Királyhelmeci járásban, Szepsi környékén, Tornán, Tornalján, Muzslán, Komáromban, Galántán és Dunaszerdahelyen. Stabilizálódtak a helyszínek, értékteremtésben is gondolkodnak a helyiek. Mára már ezek a válogató fesztiválok is beilleszkedtek a helyi és a regionális kulturális műsorkínálatba. 

Mi a XXX. Duna Menti Tavasz üzenete? – kérdeztük végül a főszervezőt. „Az, amit Héger Károly mondott a színpadon: legyen negyvenedik, ötvenedik és legyen századik Duna Menti Tavasz is!” 
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